



Житель Малгобекского района предстанет перед судом за мошенничество

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя Малгобекского района 50-летнего Руслана Берсанова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, с использованием своего служебного положения в особо крупном размере). По данным следствия, не позднее 15 марта 2010 года у обвиняемого, являвшимся начальником «ПУЖКХ г. Малгобек» возник умысел используя свое служебное положение похитить государственные бюджетные средства, перечисляемые Министерством финансов Республики Ингушетия на расчетные счета руководимого им Предприятия в соответствии с условиями заключенного ранее договора о возмещении расходов, связанных с предоставлением льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам, имеющим право на меры социальной поддержки. В период с 18 марта по 31 декабря 2010 года обвиняемым, используя свое служебное положение в корыстных целях, руководствуясь единым умыслом, направленным на хищение государственных бюджетных средств в особо крупных размерах, в административном здании «ПУЖКХ г. Малгобек», с использованием персонального компьютера и принтера ежемесячно составлялись счета-фактуры с завышенной суммой расходов «ПУЖКХ г. Малгобек» за льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг по отдельным категориям граждан из числа инвалидов, детей-инвалидов, участников Великой Отечественной войны, воинов-афганцев, фактически не понесенных предприятием, которые затем представлялись в Министерство финансов Республики Ингушетия для последующего возмещения. Таким образом, из бюджета республики в указанный период обвиняемым похищены денежные средства в сумме 4 112 148 рублей, которыми он распорядился по своему усмотрению. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/638402>